## Sr

## **HÉCTOR AUGUSTO BARRIGAS CASTILLO**

Ecuatoriano, C. I. No. 1103154496, domiciliado en la ciudad de Loja, cantón Loja, provincia de Loja, Calle Primicias entre La Razón y La Federación. Cdla. Del Chofer. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "YINNTELCOM CIA. LTDA." en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Ud., Presidente de la Compañía para un período estatutario.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de la escritura pública constitutiva de Compañía **"YINNTELCOM CIA. LTDA."** celebrada el 13 de junio del año dos mil ocho, ante el Notario Segundo del Cantón Loja, Dr. Stalin Alvear Alvear. e inscrita en el Registro Mercantil con el número

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración.

Atentamente,

Rosa Beatriz Barrigas Castillo

Gerente General de la Compañía "YINNTELCOM CIA. LTDA."

Acepto el cargo de <u>Presidente</u> de la Compañía de Responsabilidad Limitada **"YINNTELCOM CIA. LTDA."**, que se me confiere según el nombramiento procedente.

Loja a 03 de julio de 2008

Héctor Augusto Barrigas Castillo

New Bour

Presidente de la Compañía "YINNTELCOM CIA, LTDA."



## GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA.

Queda inscrito el Nom bramiento que antecede en el REGISTRO DE - COMPAÑIAS DEL AÑO 2008, bajo la partida No. 504, y anotado en el-repert orio con el No. 1943.

Loja, 3 de julio del 2008.

The state of the s

The second secon